

ВОЛНУЮЩИЕ ВСТРЕЧИ

ПИСЬМО ИЗ ТЕРНОПОЛЯ

Трудящиеся нашего города часто принимают у себя представителей искусства многих областей Украины и братских республик страны. А в этом году — в июне-июле — они встречались с мастерами сцены Луганска — артистами областного драматического театра имени Островского.

Первое знакомство состоялось на спектакле «Всем смертям назло» по известной повести В. Титова. Дебют луганчан высоко оценен зрителями. В репертуаре театра — пьесы о нашей современности, о том, что волнует людей и находит живой отклик в их сердцах.

Наши гости привезли восемь спектаклей. Были показаны пьесы «Как я отдыхал» В. Покровского, «Сила любви» Ю. Чепурина, «Больше не уходи» В. Тур, «Замок Броди» А. Кронина, «Страшная миссис Севидж» Д. Патрика и др. Все они проходили при переполненном зале.

Горячее признание и благодарность зрителей завоевали заслуженные артисты УССР Е. Ветрова, Ф. Максимовский, А. Коженовский, артисты Г. Кадыков, В. Хруничев, Д. Витченко, Н. Степанова, Н. Ращупкин, Л. Терлецкий и другие.

За гастрольный период театр дал 30 спектаклей. Одновременно проводились и выездные спектакли во многих районах Тернопольщины — в Чорткове, Зборове, Збараше, Теребовле, Копычинцах, в крупнейших селах. Всего театр показал более ста спектаклей и обслужил около 10.000 зрителей.

Радужно встречали гостей трудящиеся тернопольских предприятий — арматурного и машиностроительного заводов, швейной фабрики, завода искусственной кожи, паровозного депо, текстильного комбината, коллективы фабрик — в Чорткове, обувной и детских игрушек — в Теребовле и т. д.

От всего сердца мы говорим луганским друзьям «До новых встреч!»

С. СЕРГЕЕВ

гор, Тернополь

ЛУГАНСКАЯ ТРАПЕДИЯ

ЛУГАНСКИЙ

23 ИЮНЬ 1965